



冬奥之火点亮中国冰雪产业

新华社河北崇礼2月11日电 北京2022年冬奥会拉开大幕,更多目光也聚焦中国冰雪产业发展——成功申办冬奥会以来,我国有越来越多群众上冰上雪,各地将冰雪资源转化为冰雪经济,“冷”冰雪变身“热”资源,冰雪产业获得繁荣发展。

01 / 中国冰雪人口显著增长

入冬后,“雪国”崇礼滴水成冰,但对大批滑雪爱好者来说,这里是乐园。过去的这个12月,来自北京的雪友小田成了崇礼各大雪场常客。“坐高铁到崇礼来滑雪非常方便,这是冬奥举办地,我也算参与冬奥啦。”

驭一副雪板,在雪道肆意驰骋,踩一双冰刀,在冰面旋转跳跃。北京冬奥会成功点燃了大众的冰雪热情——近几个雪季,不止滑雪、溜冰、冰嬉等各类冰雪运动热度飙升,“带动三亿人参与冰雪运动”愿景也得以提前实现。

作为冬奥会举办城市之一,张家口坚持“场地建设、人才培养、赛事举办”协同发力,大力推进冰雪运动普及推广,全民参与冰雪运动氛围愈加浓厚。

“目前全市已建成大型滑雪场9家,拥有高、中、初级雪道177条,总长度164公里,分别占全省的65%和88%。建成滑冰馆20座,直接参与滑冰体验和培训人数超过6万人。”张家口市委副书记刘海峰说。

远不只是在北方地区,2020年7月,总面积达65000平方米的成都融创文旅城雪世界正式对外运营,为成都乃至西南地区众多群众开辟了“四季滑雪”“家门口滑雪”的全新体验。滑雪场内,随时可见跟随教练学习滑雪的年轻人,年龄稍小的孩子则在父母的陪伴下戏雪,行走在其中,可以深深地感受到大家对冰雪的热情和喜爱。

“我非常喜欢滑雪,每隔一段时间就要来玩一次。借助冬奥会热潮,滑冰、滑雪已经成为时下年轻人的网红运动啦!”成都女孩李菲菲说。

成都百姓对于冰雪运动的热情,离不开四川省对冰雪运动的大力推广。近年来四川积极壮大群众冰雪运动组织,连续举办三届“全民健身冰雪季”,参与人数逐年增加,2020年度已超过800万人次。

在山水清秀的南国,浙江利用区域优势和山水资源,推动冰雪运动产业高质量发展,促进体育+旅游融合发展,开拓了冬季运动休闲旅游的新模式。打造了安吉云上草原星空滑雪场等网红打卡点。

数据显示,浙江省8个地市建有冰雪运动场所,共有滑雪场16家和滑冰场7家,其中四季开放的室内滑雪场6家。2020至2021雪季共有143.3万人次参与冰雪运动,产值达到2.27亿元。

信泰集团荣获2022数智化先锋企业称号

本报讯(记者 柯雅雅)在日前召开的“2022数智化转型峰会”上,“数智化先锋企业”榜单正式公布,信泰集团荣获2022数智化先锋企业称号。

据悉,该榜单在中国企业联合会智慧企业推进委员会的指导下,来自政府、产业、企业、学术等各个领域的近70位重量级嘉宾参与,超过1000家头部企业报名申报,经过数十位评审委员会专家多轮严谨探讨与调研而得出。

本次评选从多个维度展开评比,涵盖产业、供应链、金融、品牌、全渠道、新零售、营销、云上、制造、组织

突破与协同等方面,最终信泰集团凭借组织数字化管理荣获了2020数智化先锋企业称号。

自2015年起,信泰集团便开始在数字化领域不断探索。借助5G+MEC、大数据、钉钉,打通产业链上下游各个环节,由设备驱动向流程+数智驱动转型,实现了工厂实时生产优化,持续提升生产经营管理效率、提升产品质量及价值、加速商业模式创新。截至2021年,信泰集团90%以上的业务已可通过线上实现,也正逐步朝着产业数字化升级,组织数字化转型,带

动产业朝发展目标加速迈进。

信泰集团指出,数字时代的发展以秒计算,云计算、大数据、人工智能、物联网、工业互联网、区块链、虚拟现实和增强现实等先进技术驱动着纺织产业的战略变革、商业重塑、流程再造和组织重构。“信泰集团将以数字化科技建设为企业脉络,以绿色发展为企业循环动力,不断强化顶层设计,推动产业链协作,加强技术突破和创新,激活发展活力,赋能转型的内外部环境,为中国纺织行业的发展添砖加瓦。”

国家电网

STATE GRID

你用电·我用心

停电通知

因客户工程、配改工程、用户申请、市政工程、低压工程需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用户做好准备。若遇下雨等特殊原因,可能取消相应区域停电,实际停电时间以现场施工进度为准。给您带来不便,敬请谅解,感谢您的支持!安全提示:在停电期间,线路随时可能恢复送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》《电力设施保护条例》等有关法律法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区内从事法律法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。电力统一报修服务电话:95598,晋江区域用户可拨打:82558255。

国网福建省电力有限公司晋江市供电公司
2022年2月12日

计划停电时间	停电区域	停电线路	停电范围
02月17日 08:30至17:30	陈埭	国辉线、爱乐线	陈埭镇坊脚村(振兴路、沟西工业路附近)、林永汉(专)、大自然纸制品、乐购乐购物广场、昌裕金鞋材、大自然彩印、爱乐体育等
02月21日 08:00至18:00	磁灶	俊明线	张清杰(专)、湖田开发区(专)、吴友烟(专)、陈淑源(专)、张朝荣(专)、张德生(专)、陈秀宝(专)、金阳塑料、张美环(专)、陈永山(专)等
02月21日 08:30至20:30	安海	灵石线	普达仓储(专)、五里工业园区、三兴体育用品(专)、欣兴泰新材料等
02月22日 07:30至17:00	陈埭	联玉线	陈埭镇溪边村(北环大路附近)、名乐鞋业、名乐(中国)、达华包装、彬锋鞋业等
02月23日 07:30至17:00	池店	鞋纺IV回	陈埭镇金龙特来电、晋江市公共交通等
02月23日 08:30至17:30	陈埭	振康线	陈埭镇岸兜村南工业区附近等
02月24日 08:30至18:30	陈埭	福菲线、国辉线、贵人鸟线、爱乐线	陈埭镇坊脚村(西江路附近)、民中服装等
02月24日 07:00至19:00	池店	中广线	陈埭镇洋埭下海村附近、兴华服装鞋帽(专)、陈埭镇洋埭村委会、陈埭镇益众照明鞋纺大道等
02月25日 08:00至18:00	内坑	前宅线	内坑镇黄塘村村委会附近、林荣量(专)、朗田瓷砖、豪荣陶瓷(专)、牧野塑料(专)、景福五金(专)、林世良(专)、林荣扑(专)等

快来加入网上国网!

用电是您的权利,缴费是您的义务。
更多停电信息请通过网上国网进行查询。扫描下方二维码进行下载注册。



2月11日,中国队选手王智宇、邹强、许静韬(从左至右)在比赛中。新华社记者 刘续 摄

中国男子冰壶队击败丹麦队迎首胜

新华社北京2月11日电 一扫前一日惜败俄罗斯奥委会队的遗憾,中国男子冰壶队11日5:4战胜实力相近的丹麦队,迎来北京冬奥会首胜。

比赛前四局,两队都是后手得分。第一局最后,大本营内双方各有一只壶,经过测量黄壶更近,中国队后手得分一分。第二局中国队先手三分牵制,让对手只得到一分。第三局中国队四垒,队长马秀玥最后两投化解了对手的牵制,通过传击得分一分。第四局丹麦队跟进得分一分。

第五局,中国队最后一投成功分壶,后手拿到两分,取得4:2领先。随后丹麦队后手打定得分一分。第七局马秀玥最后一投“双飞”但力量稍大,中国队后手得一

分,5:3领先。第八局局面趋于复杂,丹麦队最后一投效果不理想,后手仅得一分。

第九局两队在关键球均出现失误,特别是马秀玥首把把本队中心得分壶不慎打掉,好在他最后一投面对丹麦队两分牵制精准“双飞”,形成“流局”,保住最后一局后手优势。最后一局中国队将局面简单化,丹麦队最后一投力量过大,马秀玥轻松将大本营内的对手壶打掉,帮助中国队以5:4锁定胜局。

中国队二垒王智宇赛后说:“队伍总结了昨天的比赛,今天调整了战术,打得很简单,这场比赛赢了会更自信。”

王智宇透露,由于国际大赛经验不足,平时训练中国队会看欧洲

强队的比赛,模拟他们的战术练习。

中国外教赫尔姆说:“关键时刻,我提醒他们要保持冷静和自信,尤其是告诉队长要放松。”马秀玥表示,赢了比赛心情很激动。“其实最后一投的时候心里有点紧张,我告诉自己‘稳住’。因为昨天的比赛比较可惜,我们今天就想着领先了别着急,打得简单点,效果不错。”

谈及第九局的失误,马秀玥说:“当时感觉很对不起队友,他们给了我很多支持鼓励,我也及时调整了,赛后总结总结经验,下一场再努力。”

当天上午其他比赛中,瑞士队6:3战胜俄罗斯奥委会队,英国队7:9不敌美国队,瑞典队9:3完胜意大利队。

02 / 冰雪装备制造发展借风提速

作为北京冬奥会雪上项目举办地之一,张家口赛区多块场地上演着精彩纷呈的世界级较量。赛场外,这座塞外山城立足得天独厚冰雪资源和产业基础优势,冰雪产业也在强劲发展。

“张家口着力打造冰雪装备制造,建高新区和宣化两大冰雪装备产业园,通过打造轻重装备结合,研发制造服务兼顾全产业链,研发制造服务兼顾全产业链,推动冰雪装备制造产业向中高端发展。”刘海峰说。

作为全球造雪行业领军企业,意大利天冰公司于2018年7月入驻张家口冰雪运动装备产业园。该公司的造雪设备已为6届冬奥会提供服务,并为北京冬奥会国家高山滑雪中心提供造雪设备和自动化系统。

“冬奥会契机使得冰雪产业在中国真正落地生根。我们依托冰雪运动装备产业园区,用一流的技术和产品服务冰雪产业、服务冬奥。”天冰冰雪设备张家口有限公司总经理助理师鹏飞说。

2022年北京冬奥会为冰雪产

业发展提供了难得的历史机遇。借此东风,全国多地通过技术创新、自主研发提速冰雪装备制造发展,打造冰雪经济新增长点。

这份冬奥“大礼”,扎扎实实送到了慈溪一家生产冰雪运动器材的企业——宁波金峰文体器材有限公司的手中。借“轮转冰雪”契机,该企业通过提前布局赛道和数年研发积累,产品销量每年都有超过20%的增长,去年共销售包括冰刀鞋在内的各类鞋品近40万双。

“之前,这类产品大多销往北欧等发达国家,而现在它也能被国内消费者接受了。对于未来的发展,我们充满信心。”该公司总经理助理徐彩华说。

《冰雪运动发展规划(2016-2025年)》提出,要创新发展冰雪装备制造,扶持具有自主知识产权的冰雪用品企业和服装鞋帽企业发展。根据中国九部门联合印发的《冰雪装备器材产业发展行动计划(2019-2022年)》,到2022年中国冰雪装备器材产业预计年销售收入超过200亿元人民币,年均增速在20%以上。

03 / “白雪换白银”惠及万千群众

冬奥会的筹办和举办,不仅赋予冰雪装备制造业强大推力,这份“冰雪奇缘”也为我国冰雪旅游发展掀开新的篇章,各地在大潮中抓紧“白雪换白银”,推动“冷”资源变成“热”产业。

中国旅游研究院发布的《中国冰雪旅游发展报告2020》显示,2018年至2019年冬季中国冰雪旅游人数达到2.24亿人次,冰雪旅游收入约为3860亿元,人均消费为1734元。越来越多的老百姓端起“雪饭碗”,吃起“旅游饭”。

吉林地处冰雪黄金纬度带、东北亚冰雪资源核心区,这里近年来紧抓北京冬奥会契机和得天独厚的冰雪优势,连续举办5届雪博会、连续5年推出“冬奥在北京·体验在吉林”系列主题活动。“冰雪”已成为吉林推动高质量发展的重要支撑和活跃全省经济的重要引擎。

有“雪乡”之称的黑龙江大海林林业局双峰林场,由于特殊的

地理位置及气候特点,每年积雪日可达180天,降雪随物具形,千姿百态,很是好看。这片冰天雪地被中外游客青睐,林场工人樊义也化身变成了民宿老板。

“一开始是翻建自己家的老房子,就3个房间,1个厨房。前几年投入了400多万元建起像样的民宿,有30个房间。”樊义说,如今自己冬天是民宿老板,夏天则和家人去外地旅游。目前,雪乡拥有的经营主体已超过200家,旺季时一床难求。

《2021年中国冰雪产业发展研究报告》显示,从2015年到2020年,我国冰雪产业总规模从2700亿元增长到6000亿元。以冰雪场地设施建设运营为基础,以冰雪大众休闲健身和竞赛表演为核心,以冰雪体育旅游为带动,冰雪装备制造为支撑,我国冰雪产业体系正快步完善。

借冬奥之光,中国冰雪产业的发展正在迎来高光时刻!

2021年度创新行政执法监督模式成效明显 晋江市城市管理局获省住建厅表扬

本报记者 朱艳



近日,省住建厅表扬了一批先进典型项目、单位,晋江市城市管理局获评“2021年度创新行政执法监督模式成效明显单位”。

据了解,2021年,晋江市城市管理局深入开展“强基础、转作风、树形象”专项行动,紧紧围绕“执法服务水平提升年”的要求,坚持党建引领,强化队伍建设,规范执法行为,推动城市管理手段、管理模式、管理理念创新,不断提升城市管理和服务水平,在统筹推进城市管理工作中勇于担当、主动作为,诠释了“人民城管为人民”的服务理念,在人民群众中树立了良好形象,并成功获评住房和城乡建设部2020年度“强基础、转作风、树形象”专项行动表现突出单位。

制定落实权责清单

根据机构改革后的职能调整,结合法律、法规和规章的“立、改、废、释”,晋江市城管局制定并公布了《晋江市城市管理局权责清单》,共梳理权责事项143项。其中:行政许可14项、行政处罚85项、行政强制8项、行政征收2项、行政监督检查12项、公共服务事项8项、其他权责事项14项。

清单制定后,该局严格按照权责清单履职尽责,逐步健全完善清单管理制度体系,持续推进权责清单网上公开运行,编制简明易懂的运行流程和服务指南,畅通权责清单公众互动渠道,方便社会公众和服务对象查询、使用和监督。

规范行政执法行为

执法行为的规范,依法行政水平的提升,归根结底要靠制度的约束。2021年年初以来,城管局先后制定并公布了《晋江市城市管理行政处罚裁量权细化标准(试行)》《行政执法“三项制度”相关配套制度》等业务制度,进一步明确了处罚裁量基准,对行政执法程序、执法用语规范、执法记录、案卷审查、执法考核和监督等作出全面的规范。通过多项执法业务制度的实施,确保执法工作有章可循、有据可依,规范工作人员执法行为。

同时,利用2018年启用的全省首个县级城市管理教育培训基地,常态化开展小规模小班化的理论教学、体能技能和实务演练等教育培训,强化队伍建设,提高执法水平。

线上线下破解难题

依托“智慧城管”平台,整合线上线下群众信访渠道。线上,梳理住建部12319城管热线、泉州市12345便民服务平台、晋江城管局85623110举报电话、微信公众号等公众信访参与渠道;线下,整合部门转

办、群众来访、来信等案件,直面群众最期盼解决的热点、难点问题。2021年以来,共受理信访案件145092件,处置结案143670件,结案率达99.02%。

应用卫星影像技术结合人工巡查,加大“两违”治理力度。通过全市的卫星遥感影像监测,对面积变化达到10㎡以上,高度改变1.5米以上,实行全区域“卫星影像数据一月一拍一采集”,并组织专项巡查小组,严格卫片图斑整改销号。同时,市治违办与各镇街、相关市直单位建立巡查、发现、核实、制止、报告、查处和拆除等七项机制。2021年以来,共下发七期图斑,图斑总数为11509宗,已销号11433宗,销号率为99.34%。

开展城管进社区活动

为解决小区城市管理热点、难点问题,在池店、梅岭、青阳、罗山等镇(街道)的小区,开展“城管执法进社区”活动。通过每个小区确定挂钩联系执法人员,在个别小区设立“城管执法联络站”,确定执法人员进驻小区,一方面加强与物业管理单位的沟通联系,建立常态化工作联络机制,实现优势互补、信息互通,积极主动履行城管执法职能,着重解决小区内乱搭建、乱吊挂、乱设摊、乱张贴、乱设广告、损坏绿地等问题;另一方面听取小区居民的意见和建议,倾听民声,了解民意,真心实意地帮助小区解决热点、难点问题,为居民排忧解难。

分类广告

2022年2月12日 星期六

广告热线: 13305077599

晋江市白蚁防治公司
13959940793

遗失声明

陈埭公社岸兜大队第十五生产队丁培坚不慎遗失建筑房屋用地证明书原件,坐落地名:后街街用耕地,四至情况:东至沟,西至丁恩赐,南至丁志明,北至路,面积150平方米,现声明作废。

声明人:丁培坚
2022年2月12日

遗失声明

晋江市陈埭镇运连便利店,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号: JY13505820153057,现声明作废。

晋江市陈埭镇运连便利店
2022年2月12日

遗失

【余宗泽不慎遗失中国人民解放军军人保障卡一张,卡号:813505190118613020,现声明作废。】

【余宗泽不慎遗失士兵证一本,证件号:士兵第20180210582号,现声明作废。】

【湖南省湘潭市雨湖区金沙小区7栋1单元16号余宗泽不慎遗失身份证,列:430302200008014534,现声明作废。】

【兹有晋江市陈埭中心卫生院不慎遗失注册号:闽财(2019)票字第37号福建省医疗门诊收费票据1份,编号:20293269,金额:305.8元,现声明作废。】

【梁祥阳(身份证号:350583198810186310)不慎丢失保险销售从业人员执业证书,编号0200003505008002014000129,现声明作废。】

【兹有本人张云星(350525198805280814)遗失泉州世茂融信新世纪房地产有限责任公司于2018年4月13日开具的购房收据一张,编号:0009777,金额:100000元,现声明作废。】

【兹有本人张云星(350525198805280814)遗失泉州世茂融信新世纪房地产有限责任公司于2018年4月18日开具的购房收据一张,编号:0009235,金额:521576元,现声明作废。】